

## Fellépési szerződés

Amely létrejött egyrészről név: **Obec (Községi Hivatal) Kiarov (Ipolykér)** (991 06 Kiarov (Ipolykér), Kiarov 25., adószám: IÉO: 0031937) a továbbiakban **Megrendelő**, másrészről az **Odirda Kft.** (2030 Érd, Fürdő u. 7., adószám: 13027878-2-13, bankszámlaszám: 10300002-20174769-00003285, levelezés cím: 2031 Érd Pf.: 191), a továbbiakban **Műsorszolgáltató** között az alábbi feltételekkel.

### 1. A Műsorszolgáltató gondoskodik:

Galambos Lajcsi és zenekara 90 perces műorról.

**A rendezvény helyszíne:** Kiarov (Ipolykér) Szabadtéri színpad, a Községi Hivatal közelében

**A rendezvény időpontja:** 2018. július 14. 20:00 – 21:30

Műsorszolgáltató akkor is jogosult a műsort a szerződés szerinti időpontban befejezni, ha a műsor a Műsorszolgáltatónak fel nem róható okból késve kezdődik.

### 2. A Megrendelő gondoskodik:

A műsor megtartásához szükséges hang-és fénytechnikáról, megfelelő méretű (minimum 4x4 m-es) színpadról, szabadtéri rendezvény esetén a színpad biztonságos, csapadékmentes fedéséről (vagy fedett helyiségről), mivel a rendezvény rossz idő, vagy eső esetén is lebonyolításra kerül, esőnap nincsen. Eső esetén, amennyiben a színpadfedés nem megfelelő, és nem biztosítja a „száraz” színpadot, úgy a Műsorszolgáltató nem köteles a műsort megtartani, azonban jogosult a teljes műsorszolgáltatási díjra.

Biztosítja, hogy a műsorban fellépő művészek a meghatározott fellépési helyen és időben a műsort leadhassák.

Biztosít öltözőt, vagy annak megfelelő helyiséget.

Kijelenti, hogy a műsor megtartásához szükséges hatósági és egyéb engedélyekkel rendelkezik.

Szavatolja, hogy a műsor helyszíne a munka-, és balesetvédelmi követelményeknek megfelel.

### 3. Meghízási díj:

Megrendelő az 1. Pontban írt szolgáltatás fejében a következő műsorszolgáltatási díjat fizeti: **517.000,- Ft + 27% ÁFA**, azaz **Ötszáztizenhétézer forint + 27% ÁFA**. Ezen díj tartalmazza a fellépti díjakat és az utazási-szállítási költségeket. A műsor díja nem bevétel-függő, minden esetben megilleti Műsorszolgáltatót, függetlenül attól, hogy Megrendelőnek származik-e bevétele a rendezvényből, illetve hogy az nyereséges vagy veszteséges - e Megrendelő számára.

A rendezvényt az Artisjus felé a Megrendelő jelenti be, illetve a szerzői jogdíjakat megfizeti.

**4. Fizetési feltételek:** A Megrendelő Műsorszolgáltatónak a 3. pontban írt díjat az alábbiak szerint téríti meg:

200.000,- Ft + ÁFA előleg fizetendő 2018. április 20-ig, a fennmaradó 317.000,- + ÁFA pedig a helyszínen a műsor megkezdéséig fizetendő készpénzben. Jelen szerződés hatályosulási feltétele, hogy a Megrendelő a jelen pontban írt határidőben a megjelölt összeget fizessen meg Műsorszolgáltatónak. Ennek hiányában a Műsorszolgáltató jogosult a szerződéstől azonnali hatállyal elállni. Amennyiben a Műsorszolgáltató számláján nem jelenik meg a megjelölt összeg, úgy Műsorszolgáltató nem köteles fellépni, és költségeinek követelése mellett jogosult a szerződéstől elállni.

### 5. A szerződés felmondása:

A szerződést a szerződő felek csak igen indokolt esetben mondhatják fel, azonban legfeljebb a műsort megelőző negyvenötödik napig. Amennyiben a felek bármelyike a műsort ezen határidőn túl

mondja le, úgy köteles a műsorszolgáltatási díj 50%-át, tíz napon belüli, vagy a helyszínen történő lemondás esetén pedig a teljes díjat a másik félnek meghiúsulási kötbér címen megfizetni.

#### 6. Egyéb rendelkezések:

A műsorról, illetve annak részeiről hang-, kép-, vagy videófelvétel készítése - ide nem értve a magáncélra, nem professzionális eszközökkel készített felvételeket - kizárólag a Műsorszolgáltató előzetes írásbeli hozzájárulása esetén lehetséges. Ennek be nem tartása súlyos szerződésszegésnek minősül, és Műsorszolgáltatónak jogában áll a teljes műsorköltség követelése mellett a szerződéstől egyoldalúan elállni (a fellépést lemondani), ezen túlmenően a jogosulatlan felvételekkel kapcsolatos mindennemű kárigényét a Megrendelővel szemben érvényesíteni.


A Szerződő felek a jelen szerződés teljesítése kapcsán tudomásukra jutott valamennyi tény, körülményt és információt kötelesek bizalmasan kezelni, és azokat úgy megőrizni, hogy harmadik illetéktelen személy arról tudomást nem szerezhessen. Amennyiben ezen kötelezettségüket megszegik, úgy szerződésszegést követnek el, és a sértett fél a szerződés felmondásával vagy anélkül kártérítést követelhet.

A titoktartási kötelezettség a szerződő feleket a szerződés megszűnését követően is terheli, de ezen túlmenően a szerződő felek kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, amely a másik fél jogos gazdasági érdekét sértene vagy veszélyeztetné.

11. A jelen szerződésben külön nem szabályozott minden kérdésben a Polgári Törvénykönyv, valamint a hatályos magyar jog egyéb vonatkozó rendelkezései irányadóak.

Érd, 2018. április 9.

**ODIRDA Kft.**  
2030 Érd, Fűrdő u. 7.  
Bank: 10300002-20174769-00003285  
Adószám: 13027878-2-13

  
Műsorszolgáltató

Megrendelő

